
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω  Η 

Αιδώσ Αργείοι* 

Συνάδελφοι με λφπθ διαπιςτϊνουμε ότι οι ςυντεχνίεσ ΕΠΟΕΤ-ΟΗΟ-ΣΕΚ και ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, παρά τισ 

διαβεβαιϊςεισ που δόκθκαν τόςο ςτον ΑΕΔ όςο και ενϊπιων του προςωπικοφ για μια νζα αρχι, 

ςυνεχίηουν τθ δράςθ τουσ με τθν ίδια απαξιωτικι, προσ τουσ ςυναδζλφουσ, ςυμπεριφορά. 

Το αποκορφφωμα ιταν θ χκεςινι παρουςίαςθ του κ. Ηλία Δθμθτρίου (Πρϊτου Αντιπροζδρου τθσ  

ΕΠΟΕΤ) ςε μεςθμεριανι εκπομπι του καναλιοφ Sigma.  Βαςιλικότεροσ του βαςιλζωσ!  Πρωτοςτάτεσ 

(θ ΕΠΟΕΤ) ςτθν εξυγίανςθ του ταμείου!  Ανάφερε μάλιςτα και τθ μοναδικι ίςωσ ανακοίνωςθ τθσ 

ΟΗΟ-ΣΕΚ (Ιανουάριο 2011) για να ςτθρίξει τθ διλωςι του. «Ήταν όλα κζμα ςτρατθγικισ χαμθλϊν 

τόνων», ανάφερε, και «αν θ ςυντεχνία ζχει ευκφνεσ αυτζσ είναι ελάχιςτεσ».  Ωραία τα λόγια κ. 

Δθμθτρίου.  Εκ των υςτζρων προφιτεσ είμαςτε όλοι.  ΣΙ ΠΡΑΞΑΣΕ;  ΣΙ ΠΡΑΣΣΕΣΕ;  Καταγγείλατε, και 

δεν το γνωρίηουμε, οτιδιποτε ςτον Γενικό Ειςαγγελζα, ςτθ Βουλι, ςτθ Κυβζρνθςθ, ςτθ Γενικι 

Ελζγκτρια;  ΑΠΟΛΤΣΩ ΣΙΠΟΣΑ!  Αντικζτωσ μάλιςτα.  Διαβεβαιϊνατε το προςωπικό ότι 

παρακολουκείτε τισ εξελίξεισ και όλα βαίνουν καλϊσ. 

Αναφζρουμε παρακάτω ςυγκεκριμζνα παραδείγματα τθσ ςτάςθσ των δφο ςυντεχνιϊν: 

κάνδαλο Δρομολαξιάσ 

Δεν κα αςχολθκοφμε με μίηεσ, εκβιαςμοφσ και δωροδοκίεσ.  Τα αφινουμε ςτθ δικαιοςφνθ.  Απλά 

μετά και τθ προχκεςινι κατάκεςθ του κ. Πολυβίου (διαχειριςτι του ζργου AERO) ςτθν ερευνθτικι 

επιτροπι είναι πλζον ξεκάκαρο και ςτον πιο αδαι ότι πρόκειται για μια αγορά καταςτροφικι για το 

Σαμείο υντάξεων.  Ουςιαςτικά για ζνα τεμάχιο γθσ που το κτθματολόγιο εκτίμθςε ςτα €2,97εκ, ζνα 

κτίριο που ςτοίχιςε ςτον εργολάβο €8εκ, αμοιβζσ ςυμβοφλων και μθχανικϊν €1,5εκ και €0,5εκ για 

διάφορεσ άδειεσ , ςφνολο €13εκ πλθρώςαμε €26εκ.  Δεν αςχολοφμαςτε αν τα €13εκ. είναι δίκαιθ 

αξία, απλϊσ αναφζρουμε τι ζγραψαν ςε κοινι ανακοίνωςι τουσ οι ΟΗΟ-ΣΕΚ, ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ τον 

Ιοφνιο 2012: «… με βάςθ τα ςτοιχεία και τισ ενθμερϊςεισ που ζχουν γίνει ςε όλουσ μασ δεν 

τεκμθριϊνεται, υπεφκυνα και ςοβαρά ο ιςχυριςμόσ για κακι διαχείριςθ».  Ασ μασ πει θ ΕΠΟΕΣ και θ 

ΗΔΗΚΕΚ ποια ιταν τα ςτοιχεία που τουσ δόκθκαν και από ποιουσ, ώςτε να εκδίδουν 

ανακοινώςεισ ότι ΔΕΝ ςυντρζχει λόγοσ ανθςυχίασ;  Για όςουσ ζχουν κοντι μνιμθ επιςυνάπτονται 

οι ςχετικζσ τουσ ανακοινϊςεισ. 

Ενότθτα ςυντεχνιών 

Παρά τθ δθμόςια δζςμευςθ τουσ τόςο ενϊπιον τθσ διεφκυνςθσ όςο και των υπόλοιπων ςυντεχνιϊν, 

ςτθ χκεςινι ςυνάντθςθ που είχε θ διεφκυνςθ με τισ ςυντεχνίεσ για το ςχζδιο εκελοφςιασ 

αποχϊρθςθσ, οι ςυντεχνίεσ ΕΠΟΕΣ και ΗΔΗΚΕΚ αρνικθκαν να ςυναντθκοφν μαηί με τισ 

υπόλοιπεσ ςυντεχνίεσ.  Υπενκυμίηουμε επίςθσ, ςυνάδελφοι, ότι εναντίον τθσ ςυντεχνίασ ΣΕΠ-ΑΤΗΚ 

και των μελϊν τθσ Εκτελεςτικισ τθσ Γραμματείασ εκκρεμοφν ακόμα αγωγζσ λιβζλου από τθν ΕΠΟΕΤ.  

Ποιουσ κοροϊδεφουν όταν λζνε ότι κζλουν μια ςυντεχνία ςτθν Cyta;  Κάντε κφριοι τα βαςικά και 

αυτονόθτα  και μετά μιλιςτε. 



 

Διοικθτικό υμβοφλιο 

Ακόμα και ςιμερα οι ςυντεχνίεσ ΕΠΟΕΣ και ΗΔΗΚΕΚ δεν ζχουν ηθτιςει ΓΡΑΠΣΩ τθν παραίτθςθ 

οφτε του κ. Κιττι, οφτε των υπολοίπων μελών του Δ, κάτι που ηιτθςαν επανειλθμμζνωσ ΟΛΕΣ οι 

υπόλοιπεσ ςυντεχνίεσ, ΟΛΑ τα πολιτικά κόμματα (πλθν ΑΚΕΛ), θ κυβζρνθςθ και ο ίδιοσ ο Πρόεδροσ 

τθσ Δθμοκρατίασ.  Μιπωσ τουσ εκπροςωπεί και τουσ εκφράηει ο κ. Κιττισ;  Μιπωσ τον 

εμπιςτεφονται ακόμα και ςιμερα;  Υπενκυμίηουμε ότι ο κ. Κιττισ είπε ότι οι επενδφςεισ που 

αφοροφςαν το Ταμείο γίνονταν με βάςθ μελζτεσ από ςυμβοφλουσ.  Τον διζψευςαν πανθγυρικά 

τόςο θ AON Hewitt όςο και ο κ. Αντϊνθσ Λοΐηου με τισ κατακζςεισ τουσ ςτθν Ερευνθτικι Επιτροπι.  

Τθν ζκκεςθ για τθν οικονομικι κατάςταςθ του Ταμείου Συντάξεων ακόμα τθν αναμζνουμε από τον 

κ. Κιττι!  Ο κ. Κιττισ όχι μόνο δεν ντράπθκε οφτε νιϊκει ντροπι για τθν όλθ ςυμπεριφορά του αλλά 

«κατάγγειλε» ότι τον παρεμπόδιςαν κάποιοι ςτο να επιτελζςει το ζργο του.  Μακάρι να τον είχαμε 

πραγματικά εμποδίςει να επιτελζςει το ζργο του.  Δυςτυχϊσ δεν τα καταφζραμε.  Πρόλαβε και 

ζπραξε αρκετά! 

Συνάδελφοι, αυτά προσ ενθμζρωςι ςασ.  Δεν διεκδικοφμε οφτε εφςθμα, οφτε βραβεία, οφτε τθν 

πρωτοκακεδρία για τθν υπεφκυνθ ςτάςθ μασ.  Πράξαμε τα αυτονόθτα, αυτά που ζπρεπε και αυτά 

που πρόςταηε θ ςυνείδθςθ μασ.  Η κατάςταςθ που ζφεραν κάποιοι με τισ ενζργειεσ ι και 

παραλείψεισ τουσ τόςο τον Οργανιςμό όςο και το Ταμείο Συντάξεων είναι τραγικι.  ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ 

ΠΑΝΗΓΤΡΙΜΟΤ ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΣΑ.  Κάποιοι αντί να απολογθκοφν προσ το προςωπικό για τθ 

ςθμερινι κατάντια προςπακοφν να αποποιθκοφν των ευκυνϊν τουσ.  Ζλεοσ κφριοι, ζςτω και τϊρα 

αναλογιςτείτε τισ ευκφνεσ ςασ και αγωνιςτείτε για το καλό του Οργανιςμοφ και του προςωπικοφ, 

των ςυναδζλφων ςασ και τθσ Κφπρου.  Αφιςτε τουσ κεατρινιςμοφσ και τισ μικροπολιτικζσ.  Δεν ςασ 

παίρνει άλλο.  
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(*) Φράςθ με τθν οποία επιπλιττουμε κάποιουσ, ςυνικωσ όταν ενεργοφν αντίκετα με τα λόγια τουσ, 

ντροπι, ντροπι ςασ 

 

 


